

**LingvaLudus**lektorky Kláry Löwensteinové, Ph.D.



Jazykové kurzy pro děti a dospělé a storytellingové dílny v KVC Vincent se v tuto chvíli ocitají vumnéma intenzivním jarním toku, a to velkým dílem díky laskavé podpoře ředitele KVC Vincent, pana Vítka Mokrého, který pro ty nejmenší zakoupil navazující sérii kvalitních učebnic, obrazové a výkladové slovníky a další materiály, které zkvalitňují a zintenzivňují osvojování si nematěřského jazyka a vedou k větší samostatnosti, všestrannému rozvoji a do praxe. V první řadě ale všechna sláva a čest patří všem mým motivovaným studentům a příjemně lidské atmosféře Vincenta.

S velkým díky a jarním pozdravením,

Klára Löwensteinová

lektorka

#### **Jarní douška - psycholingvistická glosa G.T.M. Altmanna:**

Co je jazyk a porozumění?

*„Jazyk je prostě okno, z něhož se můžeme vyklonit a vzájemně se dotknout svých myslí. Dokážeme to všichni, bez ohledu na rasu nebo vyznání. Je to ten nejintimnější čin, jehož jsme schopni. Musíme však mít neustále na paměti, že to okno musí zůstat otevřené.“*

(Vstup na babylonskou věž)

**!Hledači smyslu a estetična pro Vaše ratolesti zbystřete!**

KVC Vincent a jeho lektorky - Kristýna Kolajová, Monika Lichtenbergová a Klára Löwensteinová -

pro Vaše děti na léto připravují tři tematické týdny plné nevšedního, všestranného a zábavného rozvoje pod profesionálním a vlídným vedením

### **Celodenní ScholaLudus v rámci Vincenta**



1. **Hravé putování s českým lvem: 20.7. - 24.7.**, každý den bude věnován jedné významné historické epoše, na programu miniexkurze do dějin a dějin umění, hudební, taneční a výtvarné dílny, návštěva pamětihodností a interaktivních programů, společný projekt (cena 2 500 Kč bez stravy).
2. **Scholaludus I.** – rozezníváme se, ladíme, tvoříme, mluvíme a přemýšlíme o světě: **3.8 -7.8.**, hudební, výtvarná, pohybová a filosofická dílna, čeština a angličtina jinak (cena 2 500 Kč bez stravy).
3. **Scholaludus II.** – pozorujeme, zkoumáme a napodobujeme přírodu: **17.8. -21.8.**, přírodověda, hudebno, výtvarno a pohyb, výpravy, hry a miniprojekty (cena 2 500 Kč bez stravy)

Uzávěrka přihlášek je 31.5. Zájemci, prosím, kontaktujte Kláru Löwensteinovou ([klaralowenstein@yahoo.it](mailto:klaralowenstein@yahoo.it), 724 909 585) či Vaše oblíbené lektorky ve Vincentu.

Těšíme se na Vás i v létě!

k.l., k.k., m.l. (et vice versa 😊)

